

Marine-Portepee-Unteroffizier-Korps Wilhelmshaven

Einladung zum

Sommerfest

Liebe Kameraden, Angehörige, Freunde

und Verwandte Das MPUO-Korps Wilhelmshaven lädt Euch herzlich zu unserem diesjährigen Sommerfest ein.

Am Samstag, den 09. August 2025 geht es wieder einmal bunt zu.

Gemeinsam wollen wir von 14:00 – 19:00 Uhr auf der Terrasse im Korpsheim Sengwarden einen abwechslungsreichen Nachmittag verbringen.

Jo – 19:00 Uhr Apsheim Sengwarden einen Alchen Nachmittag verbringen. Was erwartet Euch Mutti/Oma Papa/Opa Die F Kaffee Kuchen Papa/Opa Die F Kaffee Ruch Papa/Opa Papa/Opa Papa/Opa Papa/Opa Papa/Opa Papa/Opa Papa/Opa

Anmeldungen bis zum 06. 08. 2025 an

2. Vizepräsident > 2.vizepraesident@mpuok-wilhelmshaven.de

oder WhatsApp 2 0152 08524095